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Winter - Warfel - Lotto
Rechenspiel Zahlenraum 20
An diesem Spiel kénnen bis zu 6 Kinder feilnehmen.

Jedes Kind erhdlf einen Spielplan und 20 Bohnen oder Glassteine.
Gespielt wird mif vier Warfeln. Es wird reihum gewarfelf.

Jedes Kind enfscheidef vor jedem Wurf ob es mif zwei, drei oder vier Wiirfeln wiirfelf.
Die Wiirfelpunkte knnen addiert oder subfrahiert werden.

Auf das Ergebnisfeld darf das Kind dann eine Bohne (einen Glasstein) legen.
Es kann strafegisch vorgehen um alle Felder belegen zu'konnen.

Das Kind, das zuerst alle Felder seines Splelplanes belegen konnfe ist Sieger
dieser Spielrunde:

4

6+5+6+3=120
6+3+2=110der 6+5+6-3= 14
6+3-2=7oder 6+5-6+3=8

6-3-2=1
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